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Vánoční trhy na Mariánském náměstí jsou opět příležitostí vybírat a nakoupit dekorace a
originální dárky z chráněných dílen, zastavit se uprostřed svátečního shonu a strávit
příjemné chvíle díky vystoupením dětských i dospělých umělců v doprovodném adventním
programu o víkendech, jež se bude konat vždy od 14.00 do 19.00 hodin.

„Pohled z našich oken na vánoční stromek a na lidi, kteří se těší z předvánočního času, je pro mě
nesmírně potěšující. Přijďte se občerstvit a udělat si radost nějakou maličkostí k nám na Mariánské
náměstí, třeba budeme mít možnost si popřát šťastné a veselé osobně,“ říká primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

Ani letos nechybí Ježíškova nebeská kancelář - kaplička - v níž si příchozí mohou napsat na
nekonečný dopisní papír svá tajná přání a zazvonit na zvonec, aby se vyplnila. Pro ty, kteří si chtějí
pořídit památeční fotografii, je k dispozici fotopoint v podobě vánočního stromečku. Vánoční
atmosféru jako obvykle dotvářejí atraktivní světelná dekorace. „Nejen ve vánočním čase je důležité si
pomáhat a myslet na druhé. Tyto vánoční trhy jsou speciální právě tím, že zde najdete stánky
organizací, jež pomáhají nezištně všem lidem bez rozdílu po celý rok. A nyní jejich snahu a obětavost
můžete podpořit nákupem jakéhokoli výrobku s pocitem, že každá koruna půjde na dobrou věc,“
doplňuje náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí Alexandra Udženija.

„Udělá nám velkou radost, když Pražané navštíví magistrátní vánoční trhy. Jednotlivé stánky se
budou po několika dnech obměňovat. Já se hodně těším na stánek s výrobky z recyklovaných plastů,
protože je mi blízká udržitelnost a cirkulární ekonomika. Ale rozhodně doporučuji vyhradit si čas a
projít si všechny, třeba naleznete něco, co by se mohlo hodit někomu z vašich blízkých,“ dodává
náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro životní prostředí a klimatický plán Jana Komrsková.

Vánoční trhy letos doprovází panelová výstava obrázků dětí z pražských mateřských škol na téma
Ježíšek očima dětí. V adventním programu zazní vánoční i populární písně, představí se taneční
skupiny i divadelní soubory, nebudou chybět ani kreativní dílny či různé soutěže pro rodiny. Ve
čtvrtek 5. prosince dorazí na Mariánské náměstí Mikuláš se svou družinou, aby přinesl dětem radost
a nadílku. Podrobnosti k programu a další detaily k vánočním trhům jsou k dispozici na stránkách
vanoce.praha.eu.

V neposlední řadě se ve čtvrtek 12. prosince uskuteční tradiční Primátorská adventní potravinová
sbírka, díky níž mohou lidé podpořit seniory, matky samoživitelky a další potřebné. Přinést mohou
lidé také granule a další krmivo pro zvířata, rozdány budou seniorům s mazlíčky nebo například
útulkům.
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